

編輯的話

文 第17屆出版主委 鄭俊東(第16屆校友)

萌牙改成電子版以來，也快一年了，各位校友還習慣這樣的數位閱讀模式嗎？雖然萌牙並不是一個專業的刊物，但是它是陽明牙醫校友間重要的精神橋樑，每季整理出校友會重要的活動、訊息，透過FB、Line群組傳遞給各位校友，也希望各位校友收到萌牙會刊的訊息時，動一動手指，幫忙傳遞轉知給其他校友，讓萌牙可以擴大接觸範圍，服務到更多的校友夥伴。

馬上就是炎熱的暑假，大家都安排好夏季活動了嗎？炎熱的夏天，是上山避暑的好時節，陽明大學牙醫校友總會特別於8月10日、11日，舉辦「阿里山芬多精·日出饗宴」--雲林、嘉義雙城之旅，歡迎校友攜家帶眷，大家一起暢遊阿里山，享受阿里山森林的芬多精、搭乘知名的阿里山小火車到祝山看日出與雲海，還可以利用夜晚時分，和校友、昔日同窗好友，一起閒話家常，名額有限，大家別忘了快點報名。

現在社會動輒容易發生醫療糾紛，身為第一線醫療服務的大家，本期【法律小常識】專欄，繼續由老鄧給個說法，從一起媒體報導的醫療糾紛個案談起，提醒大家，若遭遇類似情況，「第一個想到的不是你自己哪裡對，病人哪裡錯，而是應該先想病人哪裡可能對，你哪裡可能沒有錯。」不要只從醫療看法律、要學著從法律看醫療、沒有人是完美被害人，「先想病人哪裡對，再想你那裡沒有錯，這樣才不會出現盲點。」

現代牙齒醫療，除了健康還要講求美觀。今年9月8日，陽明和台大將舉辦聯合校友大會暨學術演講，這次的主題是《臨床常見的牙科美學技巧》，禮聘來自日本的簡野瑞城、和田圭祐與台灣的張文忠、陳軒弘等四位知名學者專家，分享他們獨到心法與應用技巧。

母校學弟妹們的最新活動狀況，會訊裡面也有許多精彩報導，歡迎大家詳細點閱瀏覽。

第十七屆陽明大學牙醫校友總會出版主委 鄭俊東 2019.06

